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Beyond.pl dołącza do programu partnerskiego Broadcom 

Poznań, 13 marca 2024 r.  
Beyond.pl, dostawca usług data center, chmury i Managed Services, przystępuje do programu partnerskiego Broadcom Advantage Partner Program.
Broadcom Advantage Partner Program to nowy program partnerski stworzony przez Broadcom po przejęciu VMware. Beyond.pl jest jednym z nielicznych dostawców usług IT w Europie Centralnej, który został wytypowany do uczestnictwa w inicjatywie. Dołącza do programu w roli VMware Cloud Service Provider (VCSP) jako Premier Partner. Ten poziom współpracy umożliwia Beyond.pl sprzedaż całego portfolio produktów VMware by Broadcom. Uruchomienie programu odbędzie się 1 maja 2024 r.
– Przystąpienie do programu partnerskiego Broadcom Advantage Partner Program gwarantuje naszym klientom niezakłóconą kontynuację świadczeń usług chmury dla biznesu VMware oraz utrzymuje nasze uprawnienia do budowania i utrzymywania środowisk prywatnych i publicznych na technologii VMware niezależnie od miejsca ich lokalizacji  – tłumaczy Wojciech Stramski, CEO Beyond.pl. 
Beyond.pl wspiera i rozwija środowiska klienckie VMware, które są utrzymywane zarówno w centrach danych spółki, jak i w ośrodkach innych dostawców oraz modelu on-premise. VMware jest również jednym z fundamentów technologicznych, na którym Beyond.pl zbudował kompleksową ofertę BaaS (Backup as a Service) i DRaaS (Disaster Recovery as a Service). Spółka zapewnia odtworzenie systemów i danych w chmurze prywatnej lub współdzielonej VMware w czasie i scenariuszach zgodnych z indywidualnymi wymogami biznesowymi klienta.
– Zaproszenie Beyond.pl do kontynuacji partnerstwa to wyraz uznania dla jakości dostarczanych usług oraz wiedzy całego zespołu. To również sygnał dla rynku i firm poszukujących sprawdzonego dostawcy, że jesteśmy właściwym partnerem technologicznym. Od wielu lat budujemy wewnętrznie kompetencje w obszarze technologii wirtualizacyjnych, 
w tym systematycznie rozbudowujemy dedykowany zespół obsługujący wymagające projekty VMware. Aktualnie utrzymujemy i zarządzamy bardzo złożonymi środowiskami chmurowowymi VMware, na których utrzymywane są kluczowe systemy biznesowe naszych klientów, zarówno w instalacjach on-premise, jak i off-premise – dodaje Wojciech Darłowski, Członek Zarządu Beyond.pl ds. Chmury i Managed Services. 
Beyond.pl jest jednym z największych i najdłużej działających partnerów VMware z obszaru Cloud Service Provider w Polsce. W 2023 roku został pierwszym polskim dostawcą chmury VMware spełniającym wymogi budowy środowisk suwerennych. W 2022 roku z kolei jako pierwszy polski partner dołączył do projektu wspierającego cel osiągnięcia zeroemisyjności - VMware Zero Carbon Committed. Beyond.pl spełnia wszystkie kluczowe założenia inicjatywy, w tym wykorzystanie w 100% energii odnawialnej do zasilania centrów danych, wysoką efektywność energetyczną obiektów centrodanowych i zaangażowanie w inicjatywy z zakresu zrównoważonego rozwoju. 
Broadcom Advantage Partner Program to kolejny program partnerski, do którego dołącza  Beyond.pl. Firma od niemal 20 lat dostarcza zaawansowane usługi centrodanowe, chmury obliczeniowej i usług zarządzanych w ramach współpracy z liderami w sektorze IT, takimi jak VMware by Broadcom, Intel, HPE, Dell Technologies, Microsoft, Veeam, NTT DATA Business Solutions, Fortinet. Klienci decydujący się na usługi Beyond.pl posiadają dostęp do kompleksowej oferty z zakresu utrzymania infrastruktury, która obejmuje kolokację, łączność, chmury prywatne, hybrydowe i publiczne, wspierane przez szeroki zakres Managed Services. 

*** 
O Beyond.pl: Wiodący dostawca bezpiecznych usług data center, chmury i Managed Services w Polsce oraz Europie Środkowo-Wschodniej. Oferuje usługi w dwóch nowoczesnych centrach danych w Poznaniu o docelowej mocy 42 MW. 
Data Center 2 to pierwszy obiekt centrodanowy w Europie Centralnej kategorii “AI ready” oraz jedyne centrum danych w UE posiadające najwyższy stopień bezpieczeństwa potwierdzone przez dwie niezależne jednostki: certyfikację ANSI/TIA-942 Rated 4 oraz normę EN 50600 Klasa 4. Od uruchomienia w 2016 roku obiekt charakteryzuje się 100% dostępnością usług. Wyróżnia się również wykorzystywaniem w 100% energii odnawialnej do swojego zasilania, bardzo wysoką efektywnością energetyczną (PUE) na poziomie 1.2 oraz niskim wskaźnikiem konsumpcji wody (WUE). Podejmowane pro-środowiskowe inicjatywy oraz posiadana norma ISO 14001 plasują Data Center 2 w europejskiej czołówce niskoemisyjnych obiektów.
Klientów obsługuje 80+ specjalistów, z czego ponad 30% posiada ponad 15-letnie doświadczenie w realizacji złożonych projektów w zakresie projektowania, budowy, migracji, zarządzania i utrzymania infrastruktury IT. Jest agnostyczna technologicznie i współpracuje z wieloma kluczowymi dostawcami rozwiązań IT: Intel, HPE, Dell Technologies, Microsoft, VMware, Veeam, NTT DATA, Pure Storage, Fortinet, Megaport.
Beyond.pl obsługuje blisko 500 krajowych i międzynarodowych firm dostarczając usługi infrastrukturalne w postaci kolokacji, chmury, rozwiązań hybrydowych, które są uzupełnione ofertą w zakresie Managed Services, w tym usług Managed Network, IT Monitoring, Backup czy Disaster Recovery. Dowiedź się więcej na www.beyond.pl  
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