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Vertiv wprowadził do oferty rozwiązanie Unify do zarządzania centrami danych
Vertiv Unify umożliwia monitorowanie w czasie rzeczywistym parametrów pracy systemów zasilania i chłodzenia w centrach danych. Zapewnia pełną kontrolę nad ich wydajnością i zużyciem energii oraz oferuje zaawansowaną analitykę wspierającą optymalizację działań operacyjnych.
Warszawa, 21 marca – Vertiv, globalny dostawca krytycznej infrastruktury cyfrowej oraz rozwiązań zapewniających ciągłość jej działania, wprowadził do oferty zintegrowaną platformę sterowania Vertiv Unify, która upraszcza, standaryzuje i optymalizuje zarządzanie centrami danych. To skalowalne i elastyczne rozwiązanie łączy funkcje monitorowania parametrów pracy systemów zasilania i chłodzenia w serwerowniach, zarządzania infrastrukturą oraz raportowania jej stanu.
Wraz z rosnącym zapotrzebowaniem na moc obliczeniową dla rozwiązań bazujących na sztucznej inteligencji, a także ekspansją hiperskalowalnych centrów danych, ich operatorzy mierzą się z coraz większymi wyzwaniami w zakresie utrzymania efektywności systemów zasilania i chłodzenia. Zintegrowana platforma zarządzania Vertiv Unify zapewnia wygodne monitorowanie infrastruktury cyfrowej, a także kontrolowanie jej stanu i optymalizację, poprawiając w ten sposób wydajność systemów. Rozwiązanie to, dostępne dla użytkowników z odpowiednimi uprawnieniami z niemal każdego urządzenia, umożliwia operatorom centrów danych uzyskiwanie szybkiego wglądu w kluczowe dane oraz wsparcia w podejmowaniu lepszych decyzji operacyjnych. 
– Centra danych wymagają zintegrowanego podejścia do zarządzania infrastrukturą, które pozwala na zmniejszenie jej złożoności i zwiększenie wydajności – powiedział Andrew McClintock, Global Offering Manager w Vertiv. – Vertiv Unify przyspiesza wdrażanie systemów zarządzania infrastrukturą zasilania i chłodzenia dzięki funkcjonalności plug-and-play. Zapewnia nieograniczoną skalowalność oraz umożliwia monitorowanie infrastruktury zasilania i chłodzenia w czasie rzeczywistym, wspierając podejmowanie lepszych decyzji.
Vertiv Unify zapewnia administratorom gotowe do użycia konfiguracje plug-and-play, mechanizmy uproszczonego raportowania zużycia energii oraz wysoką skalowalność zarówno na poziomie globalnym, jak i lokalnym. Otwarty model licencjonowania umożliwia obsługę nieograniczonej liczby klientów, ekranów, znaczników, połączeń i urządzeń, zapewniając wszystkim kluczowym interesariuszom dostęp do niezbędnych informacji. Rozwiązanie to jest wspierane przez globalny zespół ekspertów oraz pakiet kompleksowych usług w zakresie zarządzania cyklem życia produktu, które pomagają chronić i optymalizować kluczowe działania operacyjne.
Więcej informacji o oprogramowaniu Vertiv Unify oraz rozwiązaniach Vertiv z obszaru zasilania, chłodzenia i zarządzania dostępnych jest na stronie Vertiv.com.
# # #
O firmie Vertiv 
Vertiv (NYSE: VRT) oferuje rozwiązania z zakresu infrastruktury IT, oprogramowania, analityki, a także szereg usług, które zapewniają nieprzerwane i optymalne działanie kluczowych systemów swoich klientów oraz ich rozwój, wraz ze wzrostem biznesu. Vertiv rozwiązuje najważniejsze wyzwania stojące przed administratorami centrów danych, sieci komunikacyjnych oraz obiektów komercyjnych i przemysłowych, za pomocą oferowanych systemów z zakresu zasilania, chłodzenia, infrastruktury informatycznej oraz usług wspierających środowiska chmurowe i brzegowe. Siedziba główna firmy Vertiv znajduje się w Westerville (Ohio, USA). Firma prowadzi działalność w ponad 130 krajach. Dodatkowe informacje oraz nowości i materiały dotyczące Vertiv dostępne są stronie Vertiv.com. 
 
Oświadczenie dotyczące przyszłości 
Niniejsza informacja zawiera stwierdzenia dotyczące przyszłości w rozumieniu ustawy Private Securities Litigation Reform Act z 1995 r., sekcji 27 ustawy Securities Act oraz sekcji 21E ustawy Securities Exchange Act. Stwierdzenia te mają jedynie charakter przewidywań. Rzeczywiste wydarzenia lub wyniki mogą się znacznie różnić od tych przedstawionych w stwierdzeniach dotyczących przyszłości. Aby zapoznać się z tymi i innymi ważnymi czynnikami ryzyka dotyczącymi firmy Vertiv i jej działalności, należy zapoznać się z dokumentacją firmy Vertiv złożoną w Komisji Papierów Wartościowych i Giełd, w tym z jej najnowszym Raportem Rocznym na Formularzu 10-K i kolejnymi Raportami Kwartalnymi na Formularzu 10-Q. Firma Vertiv nie jest zobowiązana i wyraźnie zrzeka się wszelkich zobowiązań do aktualizacji lub zmiany oświadczeń dotyczących przyszłości, czy to w wyniku pojawienia się nowych informacji, przyszłych wydarzeń, czy też w inny sposób. 
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