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Dział Rozwiązań Mobilnych




PANASONIC TOUGHBOOK WPROWADZA MOBILE-IT JAKO USŁUGĘ 

Siemens Mobility UK&I wybiera TOUGHBOOK MaaS, aby zrewolucjonizować sposób zarządzania mobilną infrastrukturą IT.
Firma Panasonic ogłasza wprowadzenie innowacyjnego rozwiązania TOUGHBOOK Mobile-IT As-A-Service (MaaS), które ma zrewolucjonizować sposób, w jaki organizacje zarządzają mobilnymi zasobami IT. TOUGHBOOK MaaS to kompleksowa usługa subskrypcyjna, oferująca firmom elastyczny pakiet obejmujący solidny sprzęt, niezbędne oprogramowanie i dedykowane wsparcie. Całość dostarczana jest bez kosztów początkowych, a opłata miesięczna dostosowana jest do indywidualnych potrzeb. Dzięki temu pracownicy mobilni mają dostęp do najnowszych technologii i wsparcia, co pozwala na stałe zwiększanie ich wydajności i produktywności.
TOUGHBOOK MaaS oferuje rozwiązanie mobilne, które można dostosować do specyficznych wymagań biznesowych. Usługa eliminuje ryzyko związane z zarządzaniem urządzeniami IT poprzez przewidywalne, miesięczne koszty OPEX. Dzięki modelowi subskrypcyjnemu, który ma rosnąć w tempie 18% rocznie i osiągnąć wartość 2,8 biliona euro do 2028 roku, Panasonic zapewnia firmom elastyczność w dostosowywaniu rozwiązań do zmieniających się potrzeb.
Po zakończeniu subskrypcji klienci mogą bezproblemowo przejść na nowe rozwiązania Panasonic TOUGHBOOK lub dostosować istniejące oprogramowanie oraz usługi pomocy technicznej. W ramach wsparcia gospodarki o obiegu zamkniętym, zużyte urządzenia są odnawiane i ponownie wykorzystywane, co wydłuża cykl życia sprzętu.
TOUGHBOOK MaaS oferuje dopasowane do potrzeb firmy pakiety obejmujące:
· Usługi: Kompleksowe wsparcie zapewniające nieprzerwaną produktywność, od monitorowania zasobów po konserwację i integrację.
· Oprogramowanie: Aplikacje zaprojektowane w celu zwiększenia efektywności pracowników mobilnych.
· Sprzęt: Urządzenia TOUGHBOOK, znane z trwałości i niezawodności w trudnych warunkach.
· Akcesoria: Dodatkowe urządzenia i akcesoria zwiększające komfort pracy mobilnej, w tym baterie, jednostki dokujące i specjalistyczne akcesoria.
Siemens Mobility UK&I, wiodąca firma technologiczna, zdecydowała się wdrożyć TOUGHBOOK MaaS w swoim brytyjskim centrum serwisowym wózków i zestawów kołowych. Inżynierowie firmy będą korzystać z urządzeń Panasonic TOUGHBOOK do zarządzania komponentami, inspekcji cyfrowych bliźniaków, konserwacji, komunikacji z pracownikami oraz zapewniania zgodności z przepisami BHP.
TOUGHBOOK MaaS zapewnia naszym inżynierom stały dostęp do najnowszego sprzętu, aplikacji i wsparcia, co pozwala na dostarczanie najlepszych rozwiązań transportowych w Wielkiej Brytanii, w odpowiedzi na dynamicznie zmieniające się wymagania technologiczne i biznesowe, skomentował Rick Evans - Head of Site IT w Siemens Mobility UK&I.
TOUGHBOOK Mobile-IT As-A-Service zapewnia pewność biznesową w niepewnym świecie. Dzięki tej kompleksowej usłudze eliminujemy trudności związane z zarządzaniem mobilną infrastrukturą IT, umożliwiając firmom skoncentrowanie się na dostarczaniu niezawodnych usług w każdej lokalizacji, dodał Timo Unger - Head of Business Planning for Panasonic TOUGHBOOK.
Model subskrypcyjny TOUGHBOOK MaaS oferuje firmom dużą elastyczność w doborze poziomu wsparcia, dostosowanego do ich indywidualnych potrzeb operacyjnych. Ceny za 60-miesięczną subskrypcję zaczynają się od 33 € miesięcznie na użytkownika. Dodatkowe usługi, takie jak proaktywne plany konserwacji czy integracja urządzeń z pojazdami, są dostępne w ramach rozszerzonych opcji, co umożliwia skalowanie rozwiązań zgodnie z rosnącymi wymaganiami firmy.

Więcej informacji na temat usługi Mobile-IT As-A-Service firmy Panasonic TOUGHBOOK można znaleźć na stronie: https://eu.connect.panasonic.com/gb/en/toughbook/Mobile-IT-As-A-Service
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O Grupie Panasonic
Grupa Panasonic, która powstała w 1918 roku, obecnie jest światowym liderem w opracowywaniu innowacyjnych technologii i rozwiązań dla szerokiej gamy branż, takich jak elektronika użytkowa, budownictwo mieszkaniowe, motoryzacja, przemysł, komunikacja i energetyka. Od 1 kwietnia 2022 roku, grupa przeszła na model działania spółki operacyjnej, gdzie Panasonic Holdings Corporation pełni rolę spółki holdingowej, obejmującej osiem spółek działających w różnych sektorach. Grupa odnotowała skonsolidowaną sprzedaż netto w wysokości 54,12 mld euro (8 496,4 mld jenów) za rok zakończony 31 marca 2024 roku. Aby dowiedzieć się więcej o Grupie Panasonic, odwiedź: https://holdings.panasonic/global/ 

O firmie Panasonic Connect Europe GmbH
Panasonic Connect Europe rozpoczął działalność 1 października 2021 r., tworząc nową, skoncentrowaną na biznesie i sprawną organizację.Zatrudniając ponad 400 pracowników i kierując nią dyrektorem generalnym Shusuke Aoki, firma ma na celu przyczynienie się do sukcesu swoich klientów dzięki innowacyjnym produktom oraz zintegrowanym systemom i usługom – wszystko to zaprojektowane tak, aby realizować wizję Change Work, Advance Society i Connect to Tomorrow. 
 
Panasonic Connect Europe ma siedzibę w Wiesbaden i składa się z następujących jednostek biznesowych:
 
· Mobile Solutions Business Division pomaga pracownikom mobilnym zwiększyć produktywność dzięki gamie wytrzymałych notebooków, tabletów biznesowych i palmtopów Toughbook.
· Dział biznesowy Media Entertainment obejmujący Visual System Solutions oferujący szereg niezawodnych projektorów o wysokiej jasności oraz wysokiej jakości wyświetlacze; oraz Broadcast & ProAV oferujące rozwiązania Smart Live Production z kompleksowego portfolio składającego się z kamer PTZ i systemowych, kamer, platformy Kairos IT/IP, mikserów i rozwiązań robotycznych szeroko stosowanych do przechwytywania wydarzeń na żywo, produkcji sportowej, telewizji i studiów xR.
· Rozwiązania biznesowe i branżowe dostarczające dostosowane do potrzeb rozwiązania technologiczne skoncentrowane na handlu detalicznym, logistyce i produkcji. Zaprojektowany, aby zwiększyć wydajność operacyjną i poprawić jakość obsługi klienta, pomagając firmom osiągać najlepsze wyniki każdego dnia.
· Panasonic Factory Solutions Europe sprzedaje szeroką gamę rozwiązań inteligentnej fabryki, w tym rozwiązania do produkcji elektroniki, systemy robotów i spawania oraz inżynierię oprogramowania.

Więcej informacji na stronie: https://eu.connect.panasonic.com

Odwiedź profil na LinkedIn Panasonic Connect Europe: https://www.linkedin.com/company/panasonic-connect-europe/
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