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Comarch Data Center w Mesa z nagrodą Industrial Project of the Year podczas RED Awards 2025 w Arizonie
Centrum danych Comarch w Mesa, w stanie Arizona, zostało wyróżnione tytułem Industrial Project of the Year (w kategorii obiektów poniżej 175 000 stóp kwadratowych) podczas tegorocznej edycji RED Awards. Konkurs organizowany jest przez magazyn Arizona Commercial Real Estate (AZRE) i obejmuje projekty komercyjne realizowane na terenie całego stanu.
Nagrody RED (Real Estate Development) przyznawane są inwestycjom uznanym za szczególnie istotne z punktu widzenia rozwoju lokalnej infrastruktury i gospodarki. Jury doceniło centrum danych Comarch m.in. za zastosowane rozwiązania techniczne, sposób realizacji oraz znaczenie obiektu dla rozwijającego się sektora usług cyfrowych w regionie.
Oddane do użytku w 2023 roku centrum danych ma powierzchnię około 3000 metrów kwadratowych. Obiekt wspiera działalność Comarch w obszarze usług chmurowych, kolokacyjnych i zarządzania infrastrukturą IT – zarówno w Stanach Zjednoczonych, jak i na rynkach zagranicznych. Został zaprojektowany zgodnie ze standardami UTI Tier III i TIA 942 Level 3. Infrastruktura techniczna obejmuje systemy redundantne oraz zabezpieczenia fizyczne. Centrum zapewnia dostępność usług wymaganą przez klientów biznesowych.
W budynku przewidziano przestrzeń typu Network Operations Center (NOC) – obecnie wyposażoną w stanowiska robocze i ekrany do monitorowania systemów. W kolejnych etapach planowane jest rozszerzenie funkcji operacyjnych. W pierwszej fazie działania centrum uruchomiono salę danych z 40 szafami serwerowymi, dodatkowe pomieszczenie awaryjne z dwiema szafami, dwie sale typu Meet-Me Room (MMR) z dwiema szafami każda oraz wydzieloną strefę zabezpieczeń. Obecna dostępna moc dla urządzeń IT wynosi 250 kilowatów (do obiektu aktualnie doprowadzona jest moc 3 MW, zasilana przez dwa generatory o mocy 1,5 MW każdy). Infrastruktura techniczna umożliwia rozbudowę do 1MW w ramach czterech sal serwerowych. Docelowo obiekt ma osiągnąć łącznie do 6MW mocy, z czego 2MW przypadać będą na obciążenia krytyczne w ośmiu salach.
„Nagroda przyznana dla centrum w Mesa to dowód na to, że dobrze zaplanowana infrastruktura IT może być równocześnie zaawansowana technicznie i funkcjonalna w długiej perspektywie” – komentuje Dominik Krzyżanowski, Data Center Director w firmie Comarch.
„Z ogromną satysfakcją przyjęliśmy wiadomość o przyznaniu nagrody RED Award dla centrum danych w Mesa. To wyróżnienie podkreśla jakość realizacji oraz przemyślany projekt i wykonanie. Cieszymy się, że obiekt ten został doceniony jako jedna z najbardziej innowacyjnych inwestycji komercyjnych w Arizonie” – dodaje Michał Mędrala, Wiceprezes Zarządu, Dyrektor Sektora Usługi.
Obiekt został doceniony nie tylko ze względu na parametry techniczne, ale także z uwagi na jego rolę w rozwoju infrastruktury cyfrowej w Arizonie. Centrum danych wpisuje się w działania sprzyjające rozwojowi lokalnego sektora nowych technologii.
W realizacji projektu uczestniczyła firma The Weitz Company jako generalny wykonawca oraz pracownia architektoniczna Gensler.
Źródło: https://azbigmedia.com/real-estate/capacity-crowd-celebrates-winners-of-2025-red-awards/
O Comarch 
Comarch został założony w 1993 roku w Krakowie. Jest jedną z największych firm informatycznych w Europie i prowadzi projekty dla czołowych marek z Polski i świata w najważniejszych sektorach gospodarki m.in.: telekomunikacji, finansach, bankowości i ubezpieczeniach, handlu i usług, infrastruktury IT, administracji publicznej, przemyśle, ochronie zdrowia oraz w sektorze małych i średnich przedsiębiorstw. Z usług Comarch skorzystało kilkadziesiąt tysięcy światowych marek w ponad 100 krajach na 6 kontynentach m.in.: Allianz, Auchan, BNP Paribas Fortis, BP, Carrefour, Heathrow Airport, Heineken, ING czy LG U+, Orange, Telefónica, T-Mobile, Vodafone.
Firma zajmuje wysokie pozycje w rankingach analityków IT m.in.: Gartnera, Truffle 100, TOP 200 „Computerworld”, IDC, Polskiej Akademii Nauk, EU Industrial R&D Investment Scoreboard. Corocznie Comarch inwestuje środki o wartości ok. 15 proc. przychodów w projekty innowacyjne. W 2023 roku nakłady na prace R&D wyniosły ponad 400 mln zł. Obecnie zatrudnia ponad 6400 ekspertów, w ponad 80 biurach w ponad 30 krajach od Australii i Japonii przez Bliski Wschód oraz Europę aż po obie Ameryki.
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