Cisco dołącza do inicjatywy Stargate UAE

Cisco wspólnie z G42, OpenAI, Oracle, NVIDIA i SoftBank Group rozwija w Abu Zabi nowoczesny kampus AI – projekt skoncentrowany na budowie zaawansowanej infrastruktury dla sztucznej inteligencji
Najważniejsze informacje:
· Cisco dostarczy zaawansowane rozwiązania sieciowe, zabezpieczające i monitorujące dla środowisk obliczeniowych OpenAI, wspierając rozwój infrastruktury sztucznej inteligencji na Bliskim Wschodzie.
· Partnerstwo wpisuje się w misję projektu Stargate – bezpiecznego, odpowiedzialnego i szeroko dostępnego rozwoju AI.
· Memorandum of Understanding (MoU) zostało podpisane przez CEO Cisco Chucka Robbinsa oraz przedstawicieli G42, OpenAI, Oracle, NVIDIA i SoftBank Group.
· Współpraca została ogłoszona w kontekście wizyty prezydenta USA Donalda Trumpa w regionie i stanowi kontynuację działań Cisco na rzecz wspierania rozwoju AI na Bliskim Wschodzie.
· Prezydent ZEA, szejk Mohammed bin Zayed Al Nahyan, podkreślił znaczenie tego projektu podczas oficjalnej ceremonii z udziałem Jeetu Patela, prezesa Cisco ds. produktów.

San Jose, Kalifornia, 23 maja 2025 r. – Cisco, światowy lider w dziedzinie sieci i bezpieczeństwa, ogłosił podpisanie porozumienia o współpracy w ramach inicjatywy Stargate UAE jako kluczowy partner technologiczny. Porozumienie, podpisane przez prezesa i dyrektora generalnego Cisco, Chucka Robbinsa, oraz przedstawicieli partnerów konsorcjum – G42, OpenAI, Oracle, NVIDIA i SoftBank Group – zakłada budowę centrum danych AI o docelowej mocy 1 GW, z pierwszym etapem (200 MW) planowanym na 2026 rok.
W ramach partnerstwa Cisco dostarczy kluczowe komponenty infrastrukturalne – rozwiązania sieciowe, zabezpieczające i do monitorowania – wspierając wdrażanie nowej generacji klastrów obliczeniowych dla AI.
„Dzięki odpowiedniej infrastrukturze AI może przekształcać dane we wnioski, które umożliwiają organizacjom szybsze innowacje, rozwiązywanie złożonych problemów i osiąganie wymiernych rezultatów” – powiedział Chuck Robbins, CEO Cisco. – „Jesteśmy dumni, że możemy być częścią tego konsorcjum i współtworzyć fundamenty pod przełomowe rozwiązania technologiczne”.
Dzisiejsze ogłoszenie jest kontynuacją niedawnej wizyty Chucka Robbinsa na Bliskim Wschodzie – w Bahrajnie, Arabii Saudyjskiej, Katarze i Zjednoczonych Emiratach Arabskich – podczas której Cisco przedstawiło szereg inicjatyw wspierających cyfrową transformację i rozwój sztucznej inteligencji w regionie. Firma opiera się na wieloletnim doświadczeniu i zaufaniu, jakie wypracowała na rynkach lokalnych, dostarczając sprawdzone technologie we współpracy z regionalnymi partnerami.
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Cisco (NASDAQ: CSCO) to światowy lider technologiczny, który rewolucjonizuje sposób, w jaki organizacje łączą się i chronią w erze AI. Od ponad 40 lat Cisco bezpiecznie łączy świat. Dzięki wiodącym w branży rozwiązaniom i usługom opartym na AI, Cisco umożliwia swoim klientom, partnerom i społecznościom odblokowanie innowacji, zwiększenie produktywności i wzmocnienie odporności cyfrowej oraz pozostaje zaangażowane w tworzenie bardziej połączonej i inkluzywnej przyszłości dla wszystkich.

Cisco i logo Cisco są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy Cisco i/lub jej podmiotów stowarzyszonych w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. Listę znaków towarowych Cisco można znaleźć na stronie www.cisco.com/go/trademarks. Wymienione znaki towarowe innych firm są własnością ich odpowiednich właścicieli. Użycie słowa partner nie oznacza relacji partnerskiej między Cisco a jakąkolwiek inną firmą.   
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