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Nowa Akademia Vertiv w Frankfurcie wspiera rozwój specjalistów zajmujących się infrastrukturą krytyczną
Nowa placówka będzie szkoliła inżynierów z regionu EMEA, aby sprostać rosnącym wymaganiom wobec cyfrowej infrastruktury intensywnie korzystającej z mechanizmów sztucznej inteligencji 
Frankfurt, Niemcy – [30 czerwca 2025 r.] – Vertiv, globalny dostawca krytycznej infrastruktury cyfrowej, otworzył nowe centrum szkoleniowe Vertiv Academy we Frankfurcie w Niemczech. Nowy obiekt, strategicznie zlokalizowany w jednym z najlepiej skomunikowanych miast Europy, będzie oferował szkolenia techniczne, wspierał innowacyjność w zakresie usług oraz promował zaangażowanie klientów m.in. Z Niemiec, Austrii i Szwajcarii (region DACH), kształcąc kolejne pokolenie inżynierów gotowych na erę coraz bardziej kształtowaną przez sztuczną inteligencję i automatyzację. Inauguracja Akademii zgromadziła liderów branży, przedstawicieli rządów i kadrę kierowniczą Vertiv, aby świętować nowy rozdział w historii infrastruktury cyfrowej i doskonałości świadczonych usług.
W innowacyjnym centrum szkoleniowym znajdują się specjalistyczne strefy edukacyjne, wyposażone w najnowsze systemy infrastruktury krytycznej, umożliwiające prowadzenie praktycznych ćwiczeń w zakresie zarządzania klimatyzacją, zasilania awaryjnego (UPS) i technologii rozdzielnic. W środowisku tym możliwe jest realizowanie scenariuszy ćwiczeń oraz symulacji awarii odzwierciedlających rzeczywiste warunki pracy, co pozwala na szybsze reagowanie i zmniejszenie ryzyka związanego z obsługą zaawansowanych rozwiązań. Vertiv oferuje obecnie ponad 100 programów certyfikacji i kursów szkoleniowych, które pozwalają zwiększyć umiejętności w zakresie serwisowania i konserwacji systemów zasilania, chłodzenia i innych krytycznych rozwiązań infrastruktury cyfrowej.
– Otwarcie naszej Akademii we Frankfurcie stanowi fundamentalny krok w realizacji regionalnej strategii, wzmacniający zaangażowanie Vertiv w dostarczanie najlepszych w swojej klasie usług i wsparcia dla klientów – powiedział Karsten Winther, prezes Vertiv na region Europy, Bliskiego Wschodu i Afryki (EMEA). – Ta kluczowa lokalizacja pozwoli nam lepiej obsługiwać europejski rynek dzięki szybszemu transferowi wiedzy oraz rozszerzonym usługom dla infrastruktury nowej generacji. Jest to też podkreślenie naszych wysiłków w rozwój kwalifikacji utalentowanych ekspertów oraz dążenie do doskonałości inżynieryjnej i usługowej w regionie.
– W erze sztucznej inteligencji usługi mają większe znaczenie niż kiedykolwiek. Akademia Vertiv stanowi strategiczną inwestycję w ludzi – nasze zespoły, partnerów i klientów – dodaje Phil Cullerton, wiceprezes ds. usług w regionie EMEA w firmie Vertiv. – Sercem każdej świadczonej w doskonały sposób usługi jest dobrze wyszkolona osoba, a poprzez dbanie o utalentowanych ekspertów oraz rozwijanie specjalistycznej wiedzy tworzymy silniejszy, bardziej odporny ekosystem usług dla świata bazującego na sztucznej inteligencji.
Założona w 2007 roku Akademia Vertiv obejmuje łącznie 30 ośrodków szkoleniowych i akademii na całym świecie, w tym 15 placówek w regionie EMEA (dwa główne centra znajdują się we Włoszech – jednostka w Bolonii zajmuje się systemami zasilania, zaś w Tognana zarządzaniem klimatyzacją). Każda placówka zapewnia inżynierom Vertiv, partnerom handlowym oraz aspirującym profesjonalistom intensywne, praktyczne szkolenia z wykorzystaniem pełnowartościowego sprzętu. Daje im to cenną możliwość zdobycia doświadczenia w zakresie wdrażania usług serwisowych i rozwiązań obejmujących innowacje w dziedzinie systemów zasilania i klimatyzacji, a także przygotowanych do obsługi środowisk intensywnie wykorzystujących mechanizmy sztucznej inteligencji.
Vertiv Academy oferuje specjalistyczne kursy prowadzone przez certyfikowanych trenerów technicznych, zgodnie ze standardowym programem nauczania opracowanym przez należącą do Vertiv jednostkę Global Learning Centre of Excellence. Program łączy wstępną naukę online, interaktywne zajęcia w sali lekcyjnej oraz ustrukturyzowane szkolenia terenowe, dostosowane do lokalnych i regionalnych potrzeb. Akademia wspiera również szersze inicjatywy Vertiv w zakresie rozwoju ekspertów, pomagając w tworzeniu wykwalifikowanej kadry pracowniczej, gotowej sprostać wyzwaniom gospodarki cyfrowej i fabryk AI w przyszłości.
Akademia Vertiv zaprasza inżynierów, specjalistów branżowych oraz liderów biznesowych do sprawdzenia jak Vertiv kształtuje przyszłość cyfrowej infrastruktury. Więcej informacji o programach szkoleniowych, prezentacjach technicznych lub możliwościach współpracy dostępnych jest na stronie Vertiv.com.
 
# # #

O firmie Vertiv 
Vertiv (NYSE: VRT) oferuje rozwiązania z zakresu infrastruktury IT, oprogramowania, analityki, a także szereg usług, które zapewniają nieprzerwane i optymalne działanie kluczowych systemów swoich klientów oraz ich rozwój, wraz ze wzrostem biznesu. Vertiv rozwiązuje najważniejsze wyzwania stojące przed administratorami centrów danych, sieci komunikacyjnych oraz obiektów komercyjnych i przemysłowych, za pomocą oferowanych systemów z zakresu zasilania, chłodzenia, infrastruktury informatycznej oraz usług wspierających środowiska chmurowe i brzegowe. Siedziba główna firmy Vertiv znajduje się w Westerville (Ohio, USA). Firma prowadzi działalność w ponad 130 krajach. Dodatkowe informacje oraz nowości i materiały dotyczące Vertiv dostępne są stronie Vertiv.com. 
 
Oświadczenie dotyczące przyszłości 
Niniejsza informacja zawiera stwierdzenia dotyczące przyszłości w rozumieniu ustawy Private Securities Litigation Reform Act z 1995 r., sekcji 27 ustawy Securities Act oraz sekcji 21E ustawy Securities Exchange Act. Stwierdzenia te mają jedynie charakter przewidywań. Rzeczywiste wydarzenia lub wyniki mogą się znacznie różnić od tych przedstawionych w stwierdzeniach dotyczących przyszłości. Aby zapoznać się z tymi i innymi ważnymi czynnikami ryzyka dotyczącymi firmy Vertiv i jej działalności, należy zapoznać się z dokumentacją firmy Vertiv złożoną w Komisji Papierów Wartościowych i Giełd, w tym z jej najnowszym Raportem Rocznym na Formularzu 10-K i kolejnymi Raportami Kwartalnymi na Formularzu 10-Q. Firma Vertiv nie jest zobowiązana i wyraźnie zrzeka się wszelkich zobowiązań do aktualizacji lub zmiany oświadczeń dotyczących przyszłości, czy to w wyniku pojawienia się nowych informacji, przyszłych wydarzeń, czy też w inny sposób. 
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