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	INEA oficjalnym partnerem programu Poznań CityLab

INEA, jeden z największych operatorów telekomunikacyjnych w Polsce oraz Poznań CityLab - miejskie laboratorium innowacji zainicjowane przez Urząd Miasta Poznań oraz Fundację In_Spire - ogłaszają strategiczne partnerstwo. 

Umowę podpisano w dniu 17 lipca 2025. Zdefiniowana w niej współpraca ma na celu rozwój projektów technologicznych i edukacyjnych, które realnie poprawią jakość życia mieszkańców i zwiększą ich dostęp do rozwiązań cyfrowych.

Człowiek i otwarte innowacje

Poznań CityLab to przestrzeń testowania nowych technologii i pomysłów w warunkach miejskich, zawsze w oparciu o faktyczne potrzeby poznaniaków. INEA dołącza do tej inicjatywy, by wspólnie tworzyć rozwiązania, które będą dostępne i przyjazne wszystkim grupom mieszkańców - niezależnie od wieku, statusu czy poziomu kompetencji cyfrowych.

„Z dużą satysfakcją rozpoczynamy współpracę z Miastem Poznań w ramach programu Poznań CityLab. Cieszymy się, że jako firma wywodząca się z Wielkopolski, możemy aktywnie wspierać Poznań w tworzeniu innowacyjnych rozwiązań, które czynią miasto jeszcze bardziej dostępnym, inteligentnym i przyjaznym mieszkańcom.” - podkreśla Maciej Piechociński, Prezes INEA.

Dostępność i edukacja cyfrowa

Wspólnym celem jest popularyzacja nowoczesnych technologii, realizacja projektów pilotażowych oraz rozwój innowacyjnych rozwiązań w obszarze Smart City. Partnerstwo zakłada też uruchomienie programów edukacyjnych, które zwiększą kompetencje cyfrowe mieszkańców i pozwolą im w pełni korzystać z nowych technologii.  Poza tym dzięki współpracy z INEA, Poznań CityLab zwiększy dostęp do nowoczesnej infrastruktury telekomunikacyjnej. 


„Naszą misją w biznesie jest wspieranie klientów w cyfrowej transformacji. Inicjatywa Poznań CityLab to doskonały pomysł Miasta Poznań, by te procesy przenieść na wyższy poziom, dlatego nie mogło nas zabraknąć wśród liderów zmiany.” - komentuje Maciej Hojszyk, B2B Commercial Director. 


Dzięki zaawansowanej technologii światłowodowej i nowoczesnym narzędziom INEA realnie przyczynia się do budowy inteligentnych, zrównoważonych miast oraz transformacji cyfrowej polskich firm i instytucji. W ramach rozwoju Smart City operator oferuje m.in. czujniki jakości powietrza i aplikację Hello City, która umożliwia mieszkańcom i samorządom dostęp do danych i miejskich usług cyfrowych w czasie rzeczywistym.

Portfolio INEA obejmuje szereg usług dla biznesu i sektora publicznego, by zapewniać wsparcie swoich partnerów w efektywnym wykorzystywaniu nowych technologii.

Poznań CityLab to laboratorium miejskie (przestrzeń zarówno fizyczna, jak i wirtualna) służące weryfikacji pomysłów, testowaniu rozwiązań, przede wszystkim cyfrowych, opartych o wschodzące technologie, takie jak sztuczna inteligencja, uczenie maszynowe, big data, internet rzeczy, blockchain, prowadzone we współpracy z różnymi markami i partnerami wnoszącymi wkład do rozwoju idei Smart City. 

Miasto Poznań powołało Poznań CityLab, który ma za zadanie zintegrować środowisko przedsiębiorców, instytucji naukowych oraz społecznych przede wszystkim z województwa wielkopolskiego, którzy działają w obszarze innowacji mogących wesprzeć rozwój miasta i jego mieszkańców. Na mocy odrębnej umowy Miasto Poznań powierzyło Fundacji In_Spire rolę Operatora Poznań CityLab.

INEA to jeden z największych operatorów usług światłowodowych w Polsce, docierający do 3,5 miliona gospodarstw domowych. Od ponad 30 lat firma dostarcza nowoczesne rozwiązania telekomunikacyjne. Aktualnie świadczy usługi dla ponad 8000 firm oraz blisko 4500 szkół i instytucji publicznych. INEA zapewnia szybki i stabilny dostęp do Internetu, telewizji, telefonii stacjonarnej. Firma oferuje również usługi MVNO/INMO, umożliwiając kompleksowe rozwiązania telekomunikacyjne swoim klientom. Dzięki zaawansowanej technologii światłowodowej i nowoczesnym narzędziom aktywnie wspiera cyfrową transformację w Polsce.
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