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	INEA z nową ofertą.
Internet i telewizja przez pięć miesięcy za darmo.


INEA, jeden z największych operatorów usług światłowodowych w Polsce, przygotował nową propozycję dla mieszkańców dużych miast Wielkopolski korzystających z sieci Fiberhost. W najnowszej ofercie klienci mogą przez pięć miesięcy korzystać z internetu światłowodowego lub pakietu internet i telewizja całkowicie za darmo. Oferta nie wiąże się z żadnym zobowiązaniem.

Najnowsza oferta została stworzona z myślą o osobach, które chcą sprawdzić, jak działa szybki i stabilny internet światłowodowy w praktyce. Miesiąc aktywacyjny oraz pięć kolejnych miesięcy są w pełni bezpłatne. INEA nie pobiera opłat za instalację, aktywację czy wydanie sprzętu, a klient w każdym momencie może zrezygnować bez żadnych konsekwencji.

Po zakończeniu okresu promocyjnego użytkownik ma pełną swobodę wyboru. Może całkowicie zrezygnować z usługi, przejść na płatny wariant z miesięcznym okresem wypowiedzenia w cenie porównywalnej z innymi promocjami INEA albo skorzystać z innej oferty dostępnej w firmie. Promocja obejmuje internet światłowodowy o prędkości 1 Gb/s, a dla zainteresowanych przewidziano również możliwość korzystania z telewizji w pakiecie Start + Regio, który podobnie jak internet dostępny jest bez opłat przez pięć miesięcy.

Oferta skierowana jest przede wszystkim do mieszkańców dużych miast Wielkopolski, którzy chcą bez ryzyka przetestować usługi światłowodowe oraz tych, którzy korzystają dziś z innych technologii i mieli obawy co do zmiany operatora. Szczególnie dobrze sprawdzi się w przypadku studentów, osób wynajmujących mieszkania oraz klientów poszukujących elastycznych i krótkoterminowych rozwiązań.

INEA to jeden z największych operatorów usług światłowodowych w Polsce, docierający do 3,5 miliona gospodarstw domowych. Od ponad 30 lat firma dostarcza nowoczesne rozwiązania telekomunikacyjne. Aktualnie świadczy usługi dla ponad 8000 firm oraz blisko 4500 szkół i instytucji publicznych. INEA zapewnia szybki i stabilny dostęp do Internetu, telewizji, telefonii stacjonarnej. Firma oferuje również usługi MVNO/INMO, umożliwiając kompleksowe rozwiązania telekomunikacyjne swoim klientom. Dzięki zaawansowanej technologii światłowodowej i nowoczesnym narzędziom aktywnie wspiera cyfrową transformację w Polsce.
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