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INFORMACJA PRASOWA

HAWE TELEKOM - sanacja przynosi efekty
HAWE Telekom w ciągu czwartego kwartału 2016 r. podpisała 43 kontrakty sprzedażowe na świadczenie hurtowych usług transmisji danych oraz dzierżawy włókien światłowodowych z krajowymi oraz międzynarodowymi operatorami telekomunikacyjnymi. Wypracowane zostały zarówno umowy z nowymi klientami, jak również zamówienia na kolejne nowe usługi z klientami dotychczasowymi.  W ramach tych kontraktów spółka będzie świadczyć szereg nowych usług, między innymi dla operatorów telefonii komórkowej oraz telewizji kablowych na obszarze całego kraju. Jeden z nowo pozyskanych przez spółkę klientów, duży operator międzynarodowy, podpisał umowę na dzierżawę włókien światłowodowych do wschodniej granicy Polski, co po raz kolejny potwierdziło zajmowaną przez HAWE Telekom pozycję lidera na rynku polskiej transgranicznej infrastruktury światłowodowej. W samym 4 kwartale 2016 r. o ponad 380% wzrosła wartość zawartych kontraktów sprzedażowych w porównaniu do 3 poprzednich kwartałów roku ubiegłego. W opinii zarządu prowadzona restrukturyzacja zaczyna przynosić pierwsze wymierne korzyści.
HAWE Telekom jest w postępowaniu sanacyjnym od 3 marca 2016 roku a funkcję zarządcy pełni tu skutecznie kancelaria PMR Restrukturyzacje. We wrześniu ubiegłego roku sąd, po uprzedniej pozytywnej opinii rady wierzycieli, zaakceptował plan restrukturyzacyjny. Podstawą, od której zależy powodzenie prac, była m.in. przebudowa i wzmocnienie działu sprzedaży, a także rozpoczęcie nowych inwestycji, w celu podniesienia efektywności posiadanej sieci światłowodowej. W IV kwartale 2016 r. HAWE Telekom zainwestowała ponad 2 miliony złotych m.in. na zabudowanie nowego 72-włóknowego światłowodu na wschodniej części swojej infrastruktury. 
„Zatrudniliśmy nowych specjalistów do biura sprzedaży, którzy od lat funkcjonują na tym rynku. Przebudowaliśmy trochę strukturę naszego zespołu sprzedaży. Przynosi to już pierwsze efekty - nowe kontrakty. Intensyfikujemy sprzedaż regionalną, wśród średniej wielkości podmiotów takich jak lokalni dostawcy Internetu czy telewizji kablowej. Pozyskaliśmy też nowych klientów z grona operatorów globalnych – liderów międzynarodowego rynku telekomunikacyjnego. W IV kwartale 2016 zanotowaliśmy blisko czterokrotny wzrost wartości zawartych kontraktów sprzedażowych w porównaniu do wszystkich 3 poprzednich kwartałów roku ubiegłego. To dobry prognostyk dla spółki na kolejne okresy tego roku w zakresie między innymi wzrostu sprzedaży”- komentuje Dominik Drozdowski, wiceprezes Zarządu HAWE Telekom.
Spółka w terminie reguluje wszystkie aktualne zobowiązania w stosunku do usługodawców i podwykonawców, a także instytucji fiskalnych. Za okres marzec – grudzień 2016 r. HAWE Telekom odprowadziła do Urzędu Skarbowego ponad 4 mln złotych podatku VAT i zaliczki na poczet CIT w wysokości ponad 1 mln złotych. Spółka szacuje, że za cały 2016 rok zapłaci w sumie około 2 mln zł CIT. 
 „Restrukturyzacja przynosi pierwsze wymierne korzyści dla spółki, a proszę pamiętać, że trwa dopiero 5 miesięcy. Systematycznie wzrasta sprzedaż i stabilizuje się sytuacja w zakresie dodatnich przepływów gotówkowych. Dlatego twierdzę, że jesteśmy w stanie wypełnić wszystkie propozycje układowe, które przedstawiliśmy naszych wierzycielom. Niezrozumiały jest fakt, że Agencja Rozwoju Przemysłu nie chce się zgodzić na skuteczne dokończenie restrukturyzacji spółki. Pojawiające się informacje o potencjalnej sprzedaży HAWE Telekom m.in. ze strony ARP zdecydowanie nie służą uzdrowieniu sytuacji w spółce, co w moim przekonaniu, jest sprzeczne z celami jasno określonymi w ustawie Prawo Restrukturyzacyjne. Agenda rządowa powołana do rozwoju polskich przedsiębiorstw po prostu kładzie nam kłody pod nogi. Czym to się kończy pokazują przykłady Optimusa czy Atlantica”- dodaje Paweł Paluchowski, Prezes Zarządu HAWE Telekom.
HAWE Telekom jest właścicielem nowoczesnej ogólnopolskiej sieci światłowodowej o długości ponad 4 tys. km, w ramach której świadczy hurtowe usługi transmisji danych, dostępu do Internetu, IPTV oraz dzierżawy włókien światłowodowych ponad 100 krajowym oraz międzynarodowym operatorom telekomunikacyjnym.
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