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Olsztyn, dnia 23 grudnia 2019 r.
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ul.Narbutta 29A/69

02-536 Warszawa
Działając w imieniu Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, którego odpis niniejszym pismem załączam, zwracam się z prośba o publikację poniższej informacji jako komentarza do publikacji znajdującej się na portalu a dotyczącej UWM w Olsztynie, a przede wszystkim Ośrodka Eksploatacji i Zarządzania MSK OLMAN, pod linkiem https://www.telko.in/orss-bledy-urzednikow-w-sprawie-warminsko-mazurskiej-rss-sa-i-beda-kosztowne . 
Uniwersytet Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, Ośrodek Eksploatacji i Zarządzania Miejską Siecią Komputerową OLMAN, z/s w Olsztynie na podstawie prawomocnego i wykonalnego postanowienia (Sądu Okręgowego w Olsztynie V Wydziału Gospodarczego z dnia 8 września 2017 r., sygn. akt V GC 161/17) został ustanowiony zarządcą przymusowym nad Siecią Szerokopasmową Polski Wschodniej – Województwo Warmińsko-Mazurskie.
Chcielibyśmy jednoznacznie zaznaczyć, że jako zarządca przymusowy Sieci nie uczestniczymy w sporze pomiędzy stronami postępowania czyli Urzędem Marszałkowski Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie a ORSS Sp. z o.o.  

Odnośnie naszej pracy związanej z w/w zarządem wypowiadamy się po raz pierwszy i ostatni nie mogąc pozwolić na ocenianie naszej pracy w taki sposób jak jest to robione w artykułach sygnowanych przez przedstawicieli ORSS Sp. z o. o., a nie mającej nic wspólnego z prawdą. Kolejne tego typu wypowiedzi będą skutkowały podjęciem stanowczych kroków prawnych. 

W tym miejscu pragniemy zauważyć, że kontrola naszej pracy jest dokonywana cyklicznie przez Sąd, a do przedstawianych dokumentów wgląd mają także strony sporu. 

Nawiązując do artykułu i stanowiska ORSS Sp. z o.o.  https://www.telko.in/orss-bledy-urzednikow-w-sprawie-warminsko-mazurskiej-rss-sa-i-beda-kosztowne  cyt.: ”Do wiadomości ORSS docierają kolejne informacje o nieumiejętnym korzystaniu z przyznanych Olmanowi przez sąd uprawnień i praktykach bezprawnego rozłączania klientów sieci SSPW. Tego rodzaju siłowe praktyki stosowane wobec klientów sieci SSPW …” informujemy, że wspomniane sytuacje nie mają miejsca, co więcej uważamy, że tego typu sformułowania są dla nas obraźliwe,  oczywista polemika czy też żądanie dowodów na rzucane oskarżenia jest bezcelowa ze względu na mocno utrudniony kontakty z w/w spółką. 

W tym miejscu należy wspomnieć także o tym, że w czasie sprawowania zarządu nad Siecią SSPW, własną pracą doprowadziliśmy do ponownego uruchomienia całej Sieci w pełnym zakresie jej usług, w tym także aktywnych. Zapraszamy tym samym operatorów, zarówno lokalnych jak i ogólnopolskich, do skorzystania z zasobów Sieci, wszystkie informacje znajdują się na stronie internetowej www.man.olsztyn.pl/sspw. 
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