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OVHcloud wprowadza na rynek nową gamę serwerów Game, opartych na procesorach AMD Ryzen
W ramach odświeżenia oferty serwerów dedykowanych, firma OVHcloud ogłosiła premierę nowej gamy serwerów Game. Są one oparte na podzespołach najnowszej generacji i napędzane przez najnowocześniejsze procesory AMD Ryzen 3000, zapewniające najwyższą wydajność. Nową linię docenią twórcy gier video oraz dostawcy platform streamingowych, którzy potrzebują serwerów o potężnej mocy.

Nowa gama produktów OVHcloud to wysoce wydajne serwery klasy enterprise, oparte na procesorach AMD Ryzen. Dzięki partnerstwu OVHcloud i AMD, wiodący europejski dostawca usług chmurowych oferuje swoim klientom największą wydajność na rynku.

Firma OVHcloud już od 2003 roku wykorzystuje w swoich centrach danych autorski system chłodzenia serwerów cieczą. W połączeniu ze zoptymalizowanym przepływem powietrza, system ten w pełni zastępuje tradycyjnie stosowane w centrach danych klimatyzatory. Dzięki temu wysoce wydajnemu procesowi, OVHcloud jest jedynym dostawcą usług chmurowych, który zapewnia także optymalne chłodzenie procesorów AMD Ryzen. Umożliwia to wykorzystanie maksymalnej częstotliwości każdego z rdzeni.

Gama serwerów Game 1 jest już dostępna w centrach danych OVHcloud w Europie, Kanadzie i Stanach Zjednoczonych. Serwery te, napędzane procesorami Ryzen 5 3600X, przeznaczone są dla klientów indywidualnych, studentów i użytkowników, którzy potrzebują hostować gry sieciowe.

Gama serwerów Game 2, oparta na procesorach Ryzen 7 3800X, jest już we Francji i w centrach danych OVHcloud w Stanach Zjednoczonych. Serwery Game 2 zostaną udostępnione w nadchodzących miesiącach także w centrach danych w Kanadzie i Europie.

Gama serwerów Game 3 jest oparta na procesorach Ryzen 9. Serwery te będą dostępne od lutego 2020 roku we francuskich centrach danych OVHcloud
.

Zarówno serwery Game 2, jak i Game 3, zaprojektowane zostały z myślą o profesjonalnych użytkownikach, którzy chcą hostować wiele gier sieciowych korzystając z tego samego urządzenia. Serwery te są również idealnie dostosowane do potrzeb osób tworzących treści wideo, menedżerów społeczności oraz wszystkich cyfrowych twórców, którzy szukają sprawdzonych rozwiązań. 

Wszystkie serwery Game oferują zalety cenione przez użytkowników OVHcloud, takie jak pamięć ECC, interfejs IPMI/KVM, chłodzenie cieczą, przepustowość sieci publicznej do 1 Gbps, nieograniczony ruch, a także zintegrowaną i stale optymalizowaną ochronę przeciw atakom DDoS, a także globalną sieć o przepustowości 20 Tbps. 

O OVHcloud

OVHcloud™ jest globalnym dostawcą usług w chmurze, specjalizującym się w dostarczaniu wydajnych i przystępnych cenowo rozwiązań, które zapewniają sprawne zarządzanie, bezpieczeństwo i skalowalność danych. OVHcloud to rozsądna alternatywa dla rozwiązań hostingu, poczty elektronicznej, serwerów bare metal, chmury prywatnej, hybrydowej i publicznej. Grupa zarządza 30 centrami danych w 12 lokalizacjach na 4 kontynentach. Produkuje własne serwery, buduje centra danych i wdraża globalną sieć światłowodową, co pozwala osiągać maksymalną wydajność. Jej filozofią jest przełamywanie schematów. Dzięki innowacjom firma OVHcloud zapewnia swobodę działania i bezpieczeństwo, a także wspiera przedsiębiorstwa w wyzwaniach związanych z przetwarzaniem danych. Wykorzystując 20-letnie doświadczenie i czerpiąc z europejskich wartości, spółka angażuje się w rozwój odpowiedzialnych technologii. OVHcloud staje się siłą napędową kolejnej ewolucji chmurowej.

� W miarę dostępności produktu. 
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