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ESET Mobile Security 6.0 – antywirus dla systemu Android teraz z funkcją ochrony płatności 
[bookmark: _GoBack]Na rynku zadebiutowała nowa wersja aplikacji ESET Mobile Security, wiodącego rozwiązania antywirusowego dla smartfonów i tabletów z systemem Android. ESET Mobile Security 6.0 wprowadza szereg usprawnień, w tym zupełnie nową funkcję ochrony płatności.
Firma ESET, światowy lider w zakresie cyberbezpieczeństwa, wprowadziła na rynek nową wersję swojego oprogramowania antywirusowego dla urządzeń mobilnych z systemem Android. ESET Mobile Security 6.0 chroni użytkowników smartfonów i tabletów m.in. przed wszystkimi rodzajami złośliwego oprogramowania oraz stronami internetowymi wyłudzającymi dane (phishingiem), a dodatkowo został wzbogacony o kolejną funkcję – ochronę płatności.
Funkcja ochrony płatności automatycznie wykrywa zainstalowane na urządzeniu aplikacje płatnicze, np. Google Pay i aplikacje banków, a następnie gromadzi je w specjalnym katalogu. Po uruchomieniu ich z tego poziomu dane użytkownika wprowadzane wewnątrz aplikacji są niewidoczne dla innych programów zainstalowanych na urządzeniu. Chroni je to przed wirusami, które wykradają dane płatnicze, wyświetlając fałszywy ekran logowania lub niewidoczną nakładkę ponad prawdziwą aplikacją.
Dodatkowo ESET Mobile Security 6.0 wprowadza szereg usprawnień do już istniejących funkcji, takich jak Anti-Theft, pozwalającej na zlokalizowanie zaginionego lub skradzionego urządzenia, oraz blokady niechcianych połączeń przychodzących.
Aplikację ESET Mobile Security można pobrać za darmo ze Sklepu Google Play. Dla nowych użytkowników przewidziano darmowy 30-dniowy okres próbny, podczas którego mogą zapoznać się ze wszystkimi funkcjami produktu, w tym funkcjami premium.
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