Partner Summit 2020: Cisco przedstawia uproszczony program partnerski, nowe platformy i rozwiązania

Najważniejesze informacje:

· W ramach 25. dorocznej konferencji Partner Summit, Cisco organizuje wirtualne globalne wydarzenie, aby „przygotować na przyszłość” społeczność swoich partnerów. 
· W konferencji weźmie udział niemal 13 tys. partnerów ze 157 krajów.
· Firma ogłasza uproszczony program partnerski, przełomowe oprogramowanie zwiększające elastyczność IT, innowacje w zakresie bezpieczeństwa oparte na chmurze i nowe rozwiązania Webex dla instytucji rządowych.

Cisco Partner Summit Digital – 28 października 2020 roku: Dziś w odsłonie wirtualnej rozpoczęłą się 25. doroczna konferencja dla partnerów – Cisco Partner Summit, w której weźmie udział niemal 13 tys. partnerów ze 157 krajów. Hasłem przewodnim wydarzenia jest „Future Ready”. Uczestnicy poznają najnowsze informacje biznesowe i technologiczne, które pozwolą im oraz ich klientom osiągnąć nowe poziomy elastyczności i odporności biznesowej. 

W tym roku liderzy Cisco opowiedzą o strategii, której głównym elementem jest zapewnienie przyszłości, w której nikt nie jest wykluczony. Przedstawią także zmiany w firmie, które pozwolą osiągać sukces biznesowy klientom i partnerom. Cisco ogłosi również kilka nowych rozwiązań, które pomogą partnerom i ich klientom lepiej reagować na wyzwania oraz dostosowywać się do nowych warunków prowadzenia biznesu, przyspieszyć cyfryzację i wdrożenie chmury, a także przekształcić model operacyjny za pomocą zautomatyzowanych platform. 

Cisco zaprezentuje nowe funkcje platform bezpieczeństwa, chmury i centrów danych. Innowacyjne rozwiązania mają na celu zapewnienie większej elastyczności, prostoty i odporności. Cisco oferuje także nowe narzędzia, które umożliwią niezakłócone funkcjonowanie organów ustawodawczych i sądownictwa na całym świecie.

Nowości ogłoszone podczas Cisco Partner Summit:

Nowy uproszczony program partnerski i platforma Digital Partner Experience: Cisco zaprezentowało największe zmiany w programie partnerskim od ponad dziesięciu lat – stworzyło nowy, ujednolicony program partnerski, który docenia i nagradza partnerów za współpracę z klientami. W ciągu kolejnych 12–18 miesięcy nastąpi konsolidacja niemal tuzina programów partnerskich, a nowy, uproszczony model będzie bardziej elastyczny i przyjazny niż kiedykolwiek wcześniej.

Ponadto firma Cisco uruchomiła nową platformę cyfrową Partner Experience Platform (PXP), która oferuje wszelkie narzędzia i zasoby potrzebne partnerom podczas pracy z Cisco, zapewniając nową jakość współpracy i prowadzenia wspólnych działań sprzedażowych.  PXP będzie dostępna dla wszystkich globalnych partnerów od 30 listopada 2020 roku. 

Platforma SecureX wspiera innowacje w całym portfolio:  Cisco kontynuuje wprowadzanie innowacji w SecureX, platformie bezpieczeństwa opartej na chmurze, która została wprowadzona na rynek w czerwcu. Platforma SecureX zapewnia wyraźnie mierzalną prostotę, widoczność i automatyzację w produktach Cisco Security i infrastrukturze zewnętrznych dostawców. Od czasu jej udostępnienia, ponad 4 tys. klientów odnotowało skrócenie czasu wykrywania zagrożeń o 95% i skrócenie czasu ich eliminacji o 85%. 

Cisco wprowadza również innowacje na platformach, których celem jest zapewnienie jeszcze wyższej sprawności, prostoty i odporności w całym portfolio. To, między innymi, rozszerzona funkcjonalność Extended Detection and Response (XDR), Zero Trust oraz Secure Access Services Edge (SASE).  

Nowe rozwiązania ułatwiające zarządzanie operacjami IT w chmurze publicznej i prywatnej:  Zespoły IT potrzebują większego dostępu do informacji oraz automatyzacji, aby uporać się z rosnącą złożonością zarządzania wieloma chmurami. Dzisiaj Cisco przedstawia nowe rozwiązania w formie oprogramowania, które mają uprościć operacje IT w lokalnych centrach danych i środowiskach wielochmurowych. Dzięki temu Cisco zapewnia klientom większą elastyczność biznesową i umożliwia programistom szybsze dostarczanie innowacyjnych aplikacji.  

Nowe rozwiązania to, między innymi, innowacje w Cisco Intersight i Nexus Dashboard. Opierają się na gromadzonych danych i automatyzacji w czasie rzeczywistym, pozwalając klientom lepiej wykorzystać inwestycje w rozwiązania stacjonarne i oparte na chmurze.  Ponadto, Cisco Identity Services Engine (ISE) upraszcza i zabezpiecza dostęp do sieci we wszystkich obszarach, zapewniając środowisko pracy oparte na modelu zerowego zaufania w dowolnej lokalizacji i na dowolnym urządzeniu.  

Rozwiązania dla instytucji rządowych zapewniające odporność biznesową: Pandemia COVID-19 wymaga od lokalnych i krajowych instytucji publicznych szybkiej reakcji oraz dostosowania się do sposobu świadczenia kluczowych usług w trybie zdalnego zarządzania. Nowe rozwiązanie chmurowe firmy Cisco, Webex Legislate, umożliwia bezpieczne zebrania przedstawicieli organów ustawodawczych, niezależnie od tego czy pracują zdalnie czy hybrydowo. Rozwiązanie Cisco Connected Justice dla sądów i zakładów karnych pozwala na wirtualne prowadzenie postępowań sądowych w czasie rzeczywistym, w dowolnym miejscu i czasie. Rozbudowane biuro Cisco Public Funding pomaga klientom z sektora publicznego pozyskiwać finansowanie na całym świecie.

Cisco Partner Summit Digital odbywa się w dniach 28–29 października 2020 roku. Aby uzyskać dodatkowe informacje na temat programu i prelegentów, odwiedź nasz blog i stronę internetową.
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O Cisco: 

Cisco (NASDAQ: CSCO) to światowy lider technologiczny zapewniający działanie Internetu od 1984 r. Pracownicy, partnerzy i produkty Cisco pomagają społeczeństwom łączyć się w bezpieczny sposób i już dziś korzystać z cyfrowych możliwości jutra. Dowiedz się więcej na www.newsroom.cisco.com. Cisco i logo Cisco to zastrzeżone znaki towarowe należące do Cisco i/lub jego podmiotów zależnych w U.S. i innych krajach. Pełna lista znaków towarowych Cisco dostępna jest pod adresem: www.cisco.com/go/trademarks. Znaki towarowe firm trzecich są ich własnością. Użycie słowa partner nie oznacza stosunku partnerstwa pomiędzy Cisco i inną firmą.

