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OVHcloud nawiązało współpracę z IBM i Atempo by zaoferować europejskim organizacjom zaufane, bezpieczne rozwiązanie do przechowywania danych w chmurze

Partnerstwo technologiczne ma na celu udostępnienie nowej, niezależnej i konkurencyjnej oferty pamięci masowej w chmurze

Warszawa, 19 stycznia 2021 – Mając na uwadze potrzeby europejskich przedsiębiorstw i instytucji publicznych w zakresie bezpieczeństwa, suwerenności, odporności i ochrony danych wrażliwych, OVHcloud nawiązało współpracę z firmami IBM i Atempo. Pozwoli ona opracować ofertę usług Storage-as-a-Service. Rozwiązanie będzie oparte na nośnikach taśmowych IBM i oprogramowaniu Atempo, hostowanym i obsługiwanym przez OVHcloud w nowych centrach danych we Francji.
Wraz z wykładniczym wzrostem ilości danych wytwarzanych i przetwarzanych w chmurze, optymalizacja ich przechowywania, zarówno ze względu na koszty, jak i ryzyko zgodności, stała się niezbędna. W konsekwencji organizacje poszukują sposobów nie tylko na przechowywanie, ale także zarządzanie oraz wykorzystywanie wartości stale rosnącej puli danych. Strategiczną rolę w adresowaniu problemów związanych z infrastrukturą pamięci masowej odegrają nośniki taśmowe.
Nośniki taśmowe oferują obecnie najniższy koszt w przeliczeniu na terabajt dostępnej pamięci masowej. Dodatkowo ta technologia zapewnia bezpieczeństwo, skalowalność i trwałość, pozwalając na bezpiecznie przechowywanie krytycznych, ale „zimnych danych” przez długi czas. Prawidłowo przechowywane na taśmie dane pozostaną czytelne nawet za 30 lat. Mówiąc obrazowo przechowywanie ich w ten sposób kosztuje grosze za terabajt, a gdy nie są używane, nie zużywają energii, w przeciwieństwie do dysków twardych i pamięci typu flash.
Taśma łączy się z chmurą hybrydową, tworząc skalowalną, bezpieczną i niedrogą strategię dotyczącą danych
OVHcloud udostępni ofertę przechowywania w chmurze skierowaną zarówno do publicznych, jak i prywatnych organizacji europejskich. Zagwarantuje ona całkowite bezpieczeństwo i odporność niezbędne podczas długoterminowego przechowywania ich wrażliwych danych. To długoterminowe rozwiązanie pamięci masowej jest oparte na technologii IBM Enterprise 3592 Enterprise Tape, koordynowanej przez platformę technologiczną Atempo - Miria. OVHcloud dodatkowo wzbogaci tę ofertę o innowacyjną technologię typu erasure coding 9+3, umożliwiającą inteligentną replikację i podział danych użytkowników.
Uwzględniając obawy europejskich klientów dotyczących lokalizacji danych, rozwiązanie będzie hostowane i obsługiwane przez OVHcloud w czterech nowych, dedykowanych obiektach, znajdujących się we Francji i oddalonych od siebie o kilkaset kilometrów. Bezpieczeństwo to kluczowy priorytet dla OVHcloud. Firma niedawno uzyskała certyfikat bezpieczeństwa ANSSI Security Visa dla SecNumCloud, rekomendujący rozwiązanie Hosted Private Cloud i wykazujący, że OVHcloud spełnia najwyższe wymogi bezpieczeństwa IT, zgodnie z zaleceniami francuskiej Narodowej Agencji Bezpieczeństwa Systemów Informacyjnych, w zakresie hostingu wrażliwych i strategicznych danych.
Współpraca IBM, Atempo i OVHcloud zapewni użytkownikom unikatowe rozwiązanie, które spełni wymogi prawne w zakresie ochrony danych, będzie kompatybilne z S3 i będzie oferować niezwykle konkurencyjne i przewidywalne ceny, przy niezrównanym stosunku ceny do wydajności.
„Jesteśmy bardzo zadowoleni, że konwergencja wiedzy specjalistycznej IBM, Atempo i OVHcloud zaowocowała niezawodnym i niezależnym rozwiązaniem do przechowywania danych” – podkreśla Sylvain Rouri, Chief Sales Officer w OVHcloud. - „Organizacje publiczne i prywatne tylko skorzystają na ujednoliconym i wysoce bezpiecznym środowisku pamięci masowej, zbudowanym na naszych wysokowydajnych rozwiązaniach zaufanej chmury”
„Jesteśmy zaszczyceni, że firma OVHcloud wybrała nas na głównego dostawcę nośników taśmowych do swojej oferty pamięci masowej w chmurze” – mówi Mike Doran, Worldwide Sales Director w IBM. - „To kolejny dowód na trwałą wartość, jaką IBM Enterprise Tape zapewnia organizacjom, które chcą oszczędnie i bezpiecznie przechowywać coraz większe ilości krytycznych danych”.
„Firmy i organizacje dążą do stworzenia godnej zaufania chmury. Cieszymy się w Atempo, że możemy połączyć siły z IBM i OVHcloud, torując drogę ku nowej erze, nowego cyfrowego porozumienia, które wykracza daleko poza granice Unii Europejskiej” – komentuje Luc d'Urso, CEO Atempo.Wooxo Group.

·  O firmie OVHcloud
OVHcloud jest globalnym i wiodącym w Europie dostawcą chmury, wykorzystującym 400.000 serwerów w 31 własnych centrach danych na czterech kontynentach. Od dwudziestu lat Grupa stosuje zintegrowany model, dający jej pełną kontrolę nad łańcuchem wartości, od projektowania własnych serwerów, poprzez zarządzanie należącymi do niej centrami danych, do utrzymywania własnej sieci światłowodowej. To unikatowe podejście umożliwia OVHcloud pokrycie, w sposób niezależny, pełnego spektrum przypadków użycia u 1,6 miliona naszych klientów w ponad 140 krajach. OVHcloud oferuje obecnie klientom rozwiązania najnowszej generacji, łączące wysoką wydajność, przewidywalną cenę i pełną kontrolę nad danymi, wspierając w ten sposób ich nieograniczony rozwój.

· O firmie IBM
Informacje na temat IBM znajduje się na stronie 
http://www.ibm.com/it-infrastructure/storage/

· O firmie Atempo
Atempo to wiodący niezależny europejski dostawca oprogramowania o ugruntowanej pozycji na całym świecie, oferujący rozwiązania do ochrony, przechowywania, przenoszenia i odzyskiwania wszystkich zestawów danych o znaczeniu krytycznym dla tysięcy firm na całym świecie. Dzięki ponad 25-letniemu doświadczeniu w dziedzinie ochrony danych, Atempo oferuje pełną gamę sprawdzonych rozwiązań do tworzenia kopii zapasowych serwerów fizycznych i wirtualnych, stacji roboczych i migracji między różnymi magazynami bardzo dużych ilości danych. Trzy flagowe rozwiązania Atempo, Lina, Miria i Tina, są oznaczone jako „Używane przez francuskie siły zbrojne” i „France Cybersecurity”. Wybrany do francuskiego Tech 120, rządowego programu mającego na celu wychowanie 25 jednorożców do 2025 roku, Atempo ma siedzibę w Paryżu i jest obecny w Europie, Stanach Zjednoczonych i Azji z siecią partnerską ponad 100 partnerów, integratorów i dostawców usług zarządzanych.

Więcej informacji: www.atempo.com
Śledź Atempo w mediach społecznościowych:
https://www.linkedin.com/company/atempo/
https://www.facebook.com/Atempo-Data-Protection-467109966988082/
https://twitter.com/Atempo
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