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Wojtek Piórko nowym dyrektorem zarządzającym Vertiv w Afryce
Zadaniem Wojtka Piórko jest wspieranie działań biznesowych w celu zapewnienia wzrostu przychodów oraz zwiększanie rynkowych udziałów w tym regionie
Warszawa [24 kwietnia 2023 r.] - Vertiv, globalny dostawca krytycznej infrastruktury cyfrowej oraz rozwiązań zapewniających ciągłość jej działania, powołał nowego dyrektora zarządzającego na Afrykę. Został nim Wojtek Piórko, który ze skutkiem natychmiastowym awansował z dotychczasowego stanowiska dyrektora regionalnego w Afryce Południowo-Wschodniej. Rolę dyrektora zarządzającego na region całej Afryki pełnił wcześniej Pierre Havenga, który opuści Vertiv z końcem czerwca, po 12 latach pełnienia funkcji lidera strategicznego w tym regionie.
– Wojtek dołączył do zespołu Bliskiego Wschodu i Afryki (MEA) osiem lat temu i w tym czasie zdobył doświadczenie w różnych rolach i regionach, wyróżniając się w każdym napotkanym wyzwaniu. Mogłem na nim całkowicie polegać, gdyż żadne zadanie nigdy nie było dla niego zbyt duże czy wymagające – stwierdził Havenga. – Wojtek ma wiele silnych cech przywódczych i doceniamy jego skupienie na ludziach. Z wielką przyjemnością przekazuję mu rolę lidera, aby wprowadził biznes Vertiv w Afryce na kolejny poziom.
Jako dyrektor zarządzający Vertiv Africa, Piórko będzie kierował rozwojem biznesu i rynku, a także odpowiadał za zamówienia, przychody oraz realizację celów w zakresie rentowności. Będzie zarządzał działalnością handlową w regionie, koordynował i optymalizował ją, równoważąc całe portfolio pod kątem zadowolenia klientów w Afryce, jednocześnie wdrażając strategię go-to-market we współpracy z różnymi liderami. 
Piórko będzie zarządzał zespołami sprzedaży, obsługi, operacji i rozwiązań technicznych. Będzie także nadzorował działy finansów, HR, IT, prawny i marketingu, aby stworzyć spójny afrykański zespół oraz zrealizować ambicje firmy Vertiv w tym regionie.
– Po pierwsze, chciałbym podziękować Pierre'owi za mentoring, przywództwo i oddanie naszym klientom w Afryce. Pod jego kierownictwem wiele się nauczyłem, a jako zespół dokonaliśmy imponujących postępów w zakresie biznesu i talentów w tym szybko rozwijającym się i strategicznie cennym regionie – mówi Piórko. – Będę nadal podnosić jakość naszej pracy w Afryce i szukać nowych sposobów na zapewnienie najwyższego poziomu zadowolenia klientów, a jednocześnie wspierać najlepsze talenty w naszej firmie. 



Karsten Winther, prezes Vertiv w regionie EMEA, dodaje: – Jesteśmy wdzięczni za niestrudzone poświęcenie, energię i zaangażowanie Pierre'a oraz za jego rolę w kierowaniu rozwojem biznesu i talentów. Z kolei Wojtkowi życzymy samych sukcesów na nowym stanowisku. Jestem przekonany, że dzięki swojemu wcześniejszemu doświadczeniu w Afryce, w połączeniu z wieloletnimi sukcesami, Wojtek będzie nadal wyróżniał się w swojej nowej roli.
Piórko rozpoczął swoją karierę w Vertiv w 2001 roku jako kierownik ds. sprzedaży w Polsce, Ukrainie, Białorusi i krajach bałtyckich. Ukończył studia na Politechnice Warszawskiej na wydziale Mechaniki, Robotyki i Inżynierii Lotniczej. Ma ponad 25 lat doświadczenia technicznego i zarządczego, uzyskanego w różnych branżach, od telekomunikacji po IT.
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O firmie Vertiv
Vertiv (NYSE: VRT) oferuje rozwiązania z zakresu infrastruktury IT, oprogramowania, analityki, a także szereg usług, które zapewniają nieprzerwane i optymalne działanie kluczowych systemów swoich klientów oraz ich rozwój, wraz ze wzrostem biznesu. Vertiv rozwiązuje najważniejsze wyzwania stojące przed administratorami centrów danych, sieci komunikacyjnych oraz obiektów komercyjnych i przemysłowych, za pomocą oferowanych systemów z zakresu zasilania, chłodzenia, infrastruktury informatycznej oraz usług wspierających środowiska chmurowe i brzegowe. Siedziba firmy Vertiv znajduje się w Westerville (Ohio, USA). Firma  prowadzi działalność w ponad 130 krajach. Dodatkowe informacje oraz nowości i materiały dotyczące Vertiv dostępne są stronie Vertiv.pl.
Oświadczenie dotyczące przyszłości
Niniejsza informacja zawiera stwierdzenia dotyczące przyszłości w rozumieniu ustawy Private Securities Litigation Reform Act z 1995 r., sekcji 27 ustawy Securities Act oraz sekcji 21E ustawy Securities Exchange Act. Stwierdzenia te mają jedynie charakter przewidywań. Rzeczywiste wydarzenia lub wyniki mogą się znacznie różnić od tych przedstawionych w stwierdzeniach dotyczących przyszłości. Aby zapoznać się z tymi i innymi ważnymi czynnikami ryzyka dotyczącymi firmy Vertiv i jej działalności, należy zapoznać się z dokumentacją firmy Vertiv złożoną w Komisji Papierów Wartościowych i Giełd, w tym z jej najnowszym Raportem Rocznym na Formularzu 10-K i kolejnymi Raportami Kwartalnymi na Formularzu 10-Q. Firma Vertiv nie jest zobowiązana i wyraźnie zrzeka się wszelkich zobowiązań do aktualizacji lub zmiany oświadczeń dotyczących przyszłości, czy to w wyniku pojawienia się nowych informacji, przyszłych wydarzeń, czy też w inny sposób.
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