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	Komunikat prasowy
[bookmark: _Hlk146193634][bookmark: _Hlk146527712]Hewlett Packard Enterprise rozwija europejskie centrum R&D dla technologii chmurowych

• HPE zwiększa swoje zaangażowanie w Europie, otwierając w Galway w Irlandii nową jednostkę typu „centrum doskonałości” (center of excellence) dla platformy edge-to-cloud HPE GreenLake i rekrutując najlepszych specjalistów.
• Nowa jednostka będzie skupiać się na obszarach takich jak rozwiązania cloud native, DevSecOps, badania nad sztuczną inteligencją i cyberbezpieczeństwem, a także zarządzanie produktami i programami.



Hewlett Packard Enterprise ogłosiło utworzenie ponad 150 nowych miejsc pracy w swoim Globalnym Centrum Doskonałości dla platformy edge-to-cloud HPE GreenLake zlokalizowanym w Galway w Irlandii. Nowe centrum jest kluczowe dla rozwoju platformy HPE GreenLake, która jest głównym elementem gamy rozwiązań HPE. Zatrudnieni programiści i specjaliści od działalności badawczo-rozwojowej będą wspierać klientów i partnerów firmy za pomocą zintegrowanej platformy obsługi klienta i portfolio różnego rodzaju rozwiązań zgrupowanych pod jedną marką. HPE GreenLake obsługuje 27 000 klientów, działa na ponad 3,4 mln podłączonych urządzeń i zarządza 20 eksabajtami danych klientów na całym świecie.
Strategiczna inwestycja w Galway to przejaw dalszego zaangażowania HPE w Europie, która stała się centrum badawczo-rozwojowym zajmującym się takimi obszarami jak: usługi cyfrowe, usługi chmurowe, rozwiązania HPE GreenLake oraz cyberbezpieczeństwo, usługi HPE Financial Services czy rozwiązania HPE Aruba Networking. Zaawansowany europejski ekosystem technologiczny i dostęp do wysoko wykwalifikowanej kadry specjalistów sprawiają, że jest to idealna lokalizacja dla prac badawczo-rozwojowych.
„Nowe Globalne Centrum Doskonałości w Europie pomoże naszej firmie realizować jej wizję i kształtować przyszłe doświadczenie użytkownika na platformie HPE GreenLake” - powiedziała Fidelma Russo, wiceprezes i CTO w Hewlett Packard Enterprise. „Projektowanie rozwiązań technologicznych i tworzenie innowacyjnych aplikacji jest częścią naszego dziedzictwa i esencją tego, czym zajmuje się HPE. Cieszę się, że tworzymy różnorodny zespół, składający się zarówno z osób rozpoczynających przygodę z IT, jak i wysoko doświadczonych specjalistów. Odegrają oni kluczową rolę w rozwoju naszej działalności, jeśli chodzi o chmurę hybrydową”.
Rekrutacja obejmie różnego rodzaju stanowiska, m.in. architektów systemów, inżynierów oprogramowania, menedżerów produktów, kierowników projektów, badaczy, specjalistów od UX, specjalistów ds. bezpieczeństwa, testerów, analityków danych i specjalistów ds. sztucznej inteligencji. Tworzony zespół będzie odgrywał kluczową rolę w nowo utworzonej jednostce biznesowej Hybrid Cloud, która rozpocznie działalność 1 listopada 2023 r. pod kierownictwem Fidelmy Russo, CTO w HPE. Jednostka biznesowa Hybrid Cloud przyspieszy realizację strategii firmy HPE w zakresie chmury hybrydowej. Celem jest oferowanie wspólnego portfela rozwiązań dla platformy HPE GreenLake w takich obszarach jak pamięć masowa, oprogramowanie, dane i usługi chmurowe.

*     *     *

O HPE GreenLake
HPE GreenLake to portfolio rozwiązań chmurowych i rozwiązań typu as-a-service firmy HPE, zapewniających korzystanie z chmury niezależnie od tego, gdzie znajdują się aplikacje i dane.  Usługi HPE GreenLake mogą działać lokalnie, na krawędzi chmury lub w obiektach kolokacyjnych, a także łączyć się z chmurą publiczną. W trzecim kwartale fiskalnym 2023 roku firma HPE poinformowała, że jej wskaźnik ARR wyniósł 1,3 mld dolarów, co oznacza wzrost o 48% w stosunku do poprzedniego roku (nie uwzględniając inflacji).  HPE GreenLake obsługuje 27 000 klientów, działa na ponad 3,4 mln podłączonych urządzeń i zarządza ponad 20 eksabajtami danych klientów na całym świecie. Zaletą dla użytkowników jest posiadanie jednej platformy pozwalającej na automatyzację, organizację i wdrażanie strategii w zakresie chmury hybrydowej. Skalowalna, działająca na zasadzie pay-as-you-go platforma HPE GreenLake zapewnia bezpieczeństwo, zgodność z przepisami i kontrolę, a także obsługuje szeroki ekosystem partnerów – w tym partnerów handlowych, dystrybutorów, niezależnych dostawców oprogramowania, dostawców chmury publicznej, dostawców usług i integratorów systemów. Więcej informacji na temat HPE GreenLake można znaleźć na stronie: https://www.hpe.com/pl/en/greenlake.html.

O Hewlett Packard Enterprise 
Hewlett Packard Enterprise to globalna firma oferująca usługi as a service w dowolnej lokalizacji - od brzegu sieci aż po chmurę, która pomaga organizacjom szybciej osiągać zamierzone efekty, odblokowując wartość płynącą ze wszystkich ich danych. Wieloletnia historia innowacji i śmiałych idei, które zmieniają na lepsze nasz sposób życia i pracy, umożliwia HPE oferowanie unikalnych, otwartych i inteligentnych rozwiązań technologicznych zapewniających spójne doświadczenie - we wszystkich chmurach, po najdalszy brzeg sieci. Portfolio HPE dostarczane w modelu as a service obejmuje usługi w chmurze, usługi obliczeniowe, rozwiązania dla wysokowydajnej infrastruktury obliczeniowej (HPC) i sztucznej inteligencji, Intelligent Edge, a także oprogramowanie i pamięć masową. Dzięki szerokiemu portfolio inteligentnych rozwiązań firma pomaga partnerom w opracowywaniu nowych modeli biznesowych, nowych sposobów angażowania klientów i zwiększaniu wydajności operacyjnej. Więcej informacji można znaleźć na stronie: www.hpe.com. 
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