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	Premiera serwisu telewizji HIWAY.

	
Firma INEA stworzyła nowy serwis contentowy hiway.pl uatrakcyjniając tym samym produkt telewizji HIWAY, którą posiada w swoim portfolio. 


Celem hiway.pl jest proste i poręczne wsparcie klientów w wyborze atrakcyjnych 
i wartościowych treści spośród niemal 180 kanałów telewizyjnych. Całość w lekkiej 
i intuicyjnej formie, do jakiej przyzwyczaiły odbiorców kanały social media.

Wszystkie propozycje opatrzone są logotypem kanału, krótkim opisem i terminem emisji. To wygodny sposób na szybkie zapoznanie się z polecanymi produkcjami i treściami wychodzącymi poza ramy telewizji. Hiway.pl podchodzi w luźny sposób do preferencji, jakimi użytkownicy kierują się wybierając codzienną rozrywkę. W trakcie tworzenia rozwiązania, INEA współpracowała ze studentami kierunku UX Research prowadzonymi w Collegium Da Vinci, którzy przeprowadzili badania użytkowników oraz przekazali rekomendacje rozwoju serwisu na dalszych etapach.

Zespół redakcyjny selekcjonujący propozycje pojawiające się na hiway.pl to pracownicy operatora, użytkownicy HIWAY TV, wielcy fani telewizji i nie tylko. Każdy z nich wybiera swoje rekomendacje na dany miesiąc i recenzuje premiery, które szczególnie warto obejrzeć. 

Co więcej serwis hiway.pl pozwoli również lepiej poznać telewizję HIWAY i jej funkcje, wspierając aktywne korzystanie z jej możliwości. Dzięki temu klienci dowiedzą się jak cofać, przewijać i wracać do początku w trakcie oglądania swoich ulubionych kanałów. Serwis hiway.pl, poza owocnymi działaniami z nadawcami telewizyjnymi, nawiązał współpracę z serwisem filmweb.pl w zakresie prezentowania ocen serwisu, jak również z działaczkami Fundacji im. Julii Woykowskiej Wzmacniamy Kobiety i Muzeum Historii Kobiet, w ramach realizacji cyklu recenzji filmowych: „Co oglądałaby Woykowska”.
  
„Ideą platformy hiway.pl jest ułatwienie dotarcia do najlepszych treści telewizyjnych i nie tylko. Osiągnęliśmy to przez stworzenie przestrzeni subiektywnej rozrywki, która wprost nawiązuje do formuły w jakiej serwujemy telewizję HIWAY.” -  komentuje Maciej Piechociński, Prezes INEA Sp. z o.o. 


	Serwis hiway.pl jest bezpłatny i dostępny dla wszystkich. 
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INEA to ogólnopolski dostawca Internetu światłowodowego, telewizji, telefonii oraz usług profesjonalnych dla biznesu i data center. Obecna jest w segmencie klientów indywidualnych, firm, jednostek samorządowych, szkół i instytucji. Według rankingu Speedtest.pl za lata 2017-2021 INEA to dostawca najszybszego Internetu w Polsce.
Z usług INEA korzysta obecnie ponad 300 000 klientów indywidualnych oraz prawie 3000 szkół.
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